

天水老师涉嫌替考案被刑拘

另有6名教师停职接受调查 替考学生增加至18人

学生:来之前不知道要替考,也不知道来天水

消息称,6月7日,天水市有关部门在获知该市秦州、麦积两区发现山东的替考考生后,立即召开专门会议。当日下午,天水市招生委员会再次下发紧急通知,要求该市各考点严肃查处请人代考、冒名替考的现象。之后,公安机关根据涉嫌组织者魏成甲等人的称述,在麦积、秦州两区查出来自山东的高考替考学生18人,其中14人当场查出,4人迫于严查弃考。

6月17日,天水市公安局麦积分局国保大队大队长冯继堂接受了记者采访。“第一个替考者被发现主要是证件照片跟其本人相貌差异很大。”冯继堂说,6月7日上午,这名替考者丁某被警方控制后不久,便交代了是被山东阳谷县一中老师魏成甲

及无业人员张玉茹从山东组织来天水替考的。7日下午3时许,张玉茹在天水市绿岛大酒店门口被警方抓获。当晚,魏成甲到麦积公安分局“打听情况”时,被警方控制。8日凌晨,魏、张二人因涉嫌集众扰乱社会秩序被刑拘。

据悉,6月3日,这些替考学生在化学老师魏成甲的组织下乘车从山东出发,6月4日抵达天水。在警方调查时,替考学生均称来天水前并不知道要替人高考,也不知道来天水。“老师只说是到外地参加一次检测考试,下车后才知道了到天水。”一名学生说。魏成甲称,之前不给学生说考试的地方,主要担心学生知道天水是地震灾区后“影响发挥”。

组织者:受一名山东人“委托”,来后有人“接应”

在警方的调查中,张玉茹自称是前来陪护亲戚孩子的。魏成甲则称,他并不是真正的组织者。魏成甲向警方交代,其带学生前来天水替考,是受一名山东人的“委托”。6月6日,一名他并不认识的天水人

将被替考者的身份证、准考证等相关证件送到了他住的宾馆。冯继堂说,根据目前的调查情况,尚未发现天水本地职能部门人员参与替考事件。冯继堂表示,目前警方正在全力侦查。

警方:替考者“很老练”,都坚称自己是被替考人

“这些替考的孩子都很老练。”冯继堂说。这些孩子在接受警方询问时显然有充分准备,最初时都坚称自己就是被替考者,但当调查者问其班主任、学校的情况以及天水某街某巷等常识性问题时,他们才不得不承认。6月17日,记者在秦州区公安分局了解到,秦州区发现的4起替考事件已基本查清,事件中的4名被替考者都是从天水六中报名参加高考的考生。

经天水市有关方面初步认定:18名替考考生均为山东省阳谷一中学生,在魏成甲、张玉茹的组织下前来天水。据调查,这些学生的高考报名手续均由天水市六中教师蒋鑫通过麦积区第三职业中学、天水六中两所学校办理。为此,秦州区区委常委会议研究决定,对涉

及此次替考事件的天水六中有关人员进行停职审查,由该区纪委、区监察局对发生于该区的替考问题进行立案调查处理。同时,麦积区召开区委、区政府联席会议,对该辖区第三职业中学的有关责任人员做出了停职接受审查的意见。

6月18日,涉嫌参与替考案的天水六中老师蒋鑫被麦积区公安分局拘留审查。当晚,蒋鑫被刑事拘留并送至看守所。

目前,天水市、区两级调查组正在开展高考替考事件各种调查取证工作,考生所属学校及相关情况正在进一步核查之中。目前已有6名教师被宣布停职接受调查。

据《信息时报》《兰州晨报》

我国空军明年有望产生首批女战斗机飞行员

空军第八批共22名女飞行学员18日结束初教机飞行训练,全部转入空军某歼击机飞行学院,开始战斗机高教机飞行训练。如果一切顺利,2009年将出现首批女战斗机飞行员的身影。据空军军训部有关负责人介绍,这批女飞行学员的战斗机高教机飞行训练为期1年,考核合格的转入相应基地进行作战飞机的改装训练,通过后才能真正进入航空兵作战部队服役。 据新华社电

神舟七号载人飞船进入出厂准备阶段

神舟七号载人飞船将于10月在酒泉卫星发射中心发射升空,被确定的3名航天员飞行乘组将完成预定任务。神舟飞船项目研制负责人介绍,目前,“神七”研制进展顺利,已经进入出厂准备阶段。 据《北京晨报》

三大发电集团高层换班,疑与电力紧张及亏损有关

17日,五大发电集团中的3家公开宣布:中组部宣布了集团高层变更决定,3家公司的高层实现了“大换班”。此举表明,华能集团掌门人李小鹏从五大发电集团的离任,不过是五大集团高层调任的一个引子。

这次的高层变更具体情况为:原华能集团总经理、党组书记曹培玺出任华能集团总经理、党组书记;神华集团的副董事长、党组副书记云公民接任华能集团总经理、党组副书记;原国电集团党组书记、副总经理李庆奎接任华能集团党组书记、副总经理;国电集团的空缺由中国电力投资集团党组成员、党组纪检组组长乔保平调任为国电集团党组书记、副总经理。这次变更使人想到今年以来的煤炭供应紧张、价格高涨、电力紧张以及亏损等问题。 据《京华时报》

青海唐古拉地区发生5.0级地震:唐古拉车站震感明显

6月18日16时12分,青海省唐古拉地区再次发生5级地震后,记者从青海省地震局和海西蒙古族藏族自治州政府获悉,此次地震未造成人员伤亡,青藏铁路依然保持正常运营。

据青海省地震局和海西蒙古族藏族自治州政府工作人员介绍,这次地震是唐古拉地区6月9日以来发生的第五次5.0级以上地震。地震虽然使青藏铁路最高站点唐古拉车站有明显震感,但未造成任何不利影响,青藏铁路全线运营秩序保持正常。青海省地震局专家表示,唐古拉地区虽然是中强地震的多发区,但由于平均海拔将近5000米,所以大部分地区为无人区。虽然连续发生5.0级以上地震,但目前没有造成任何人员伤亡。

另据了解,6月18日13时23分,青海省玉树藏族自治州治多县境内发生5.4级地震,震中位于平均海拔4000米以上的可可西里自然保护区。 据新华社电

广西博白县5名小学生放学路上被洪水卷走

6月16日下午3时许,广西博白县沙河镇大观联小教学点的5名小学生在放学路上经过一片河滩时,被突然暴发的洪水卷走。事发后,博白县相关部门组织力量赶到现场全力搜救。16日下午,3名学生在河岸边被找到,但已不幸遇难;截至17日晚10时记者发稿时,对另两名学生的搜救仍在进行。 据《南国早报》

公告

尊敬的联通用户:

为进一步提高网络质量,为客户提供高质量的服务,我公司将于2008年6月20日、6月22日00:00至06:00进行GSM网络的优化调整。届时将对部分用户的正常使用造成一定影响,敬请谅解。

特此公告!

中国联通有限公司郑州分公司
2008年6月19日

[相关新闻]

湖北监利6名家长涉嫌参与高考舞弊被抓

17日,湖北监利县警方透露,破获一起有组织的高考舞弊案。10多名涉案人员被控制,其中包括6名向作案者购答案的学生家长。

监利外国语学校是当地一所民办中学,今年有100余名考生参加高考。6月7日,高考第一天,监利警方在考场外控制1名涉案男子,搜出了一部电台设备。根据其提供的线索,民警很快又控制了参与作弊的6名考生家长。

据透露,此次行动中,警方共控制2名“枪手”,2名传递答案的男子、一名联系人、6名参与作弊的学生家长等10余人。 据《新京报》



真丝载体 世界首创 丝绸版《金瓶梅词话》价值七万

6月17日,被誉为中国现代社会百科全书的丝绸版《金瓶梅词话》现身沈阳辽宁工业展览馆。价值7万元的《金瓶梅词话》以特别真丝为载体,用现代高科技与传统工艺制作而成,共20卷,该书为世界首创,可保存千年光泽如初,是典藏传世佳宝。 据《北京晚报》